	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH

TRƯỜNG TH,THCS VÀ THPT 

NGUYỄN TRI PHƯƠNG



	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I – LỚP 12

NĂM HỌC 2021 – 2022
Môn: Toán 

Thời gian làm bài: 90 phút

(không kể thời gian phát đề)

	ĐỀ CHÍNH THỨC

(Đề thi có 08 trang)
	


Họ và tên thí sinh: 

[image: image280.png]



Số báo danh: 



Câu 1. Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như sau. 
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Trong các khẳng định sau , khẳng định nào sai ?

A. Hàm số nghịch biến trên 
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B. Hàm số nghịch biến trên 
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C. Hàm số nghịch biến trên 
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D. Hàm số nghịch biến trên 
[image: image6.wmf](

)

5;2.

--


Câu 2. Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình sau:
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Hàm số 
[image: image9.wmf]()

fx

 nghịch biến trên khoảng nào sau đây?
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Câu 3. Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Nhận xét nào sau đây là sai ?
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A. Hàm số đồng biến trên khoảng 
[image: image16.wmf](

)

;3

-¥

 và 
[image: image17.wmf](

)

1;

+¥

.

B. Hàm số đạt cực trị tại các điểm 
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C. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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D. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 4. Tìm khoảng đồng biến của hàm số 
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Câu 5. Tìm các khoảng nghịch biến của hàm số 
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Câu 6. Cho hàm số 
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có đồ thị  như hình vẽ bên. Tìm số điểm cực trị của hàm số 
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Câu 7. Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên hình bên. Hàm số có bao nhiêu điểm cực trị ?
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A. 
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Câu 8. Cho hàm số 
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 . Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Hàm số có ba điểm cực trị.
B. Hàm số  có đúng 2 điểm cực trị.

C. Hàm số không có cực trị.
D. Hàm số có đúng một điểm cực trị.
Câu 9. Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ:
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Đồ thị hàm số 
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 có mấy điểm cực trị?

A. 
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Câu 10. Một chất điểm chuyển động theo quy luật 
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vận tốc v (m/s) của chuyển động đạt giá trị lớn nhất tại thời điểm t (s) bằng bao nhiêu?
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Câu 11. Cho hàm số 
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xác định và liên tục trên 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ:
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Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 12. Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 13. Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 trên khoảng 
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Câu 14. Đồ thị hàm số 
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 là hình nào trong 4 hình dưới đây?
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A. Hình 1
 B. Hình 2
C. Hình 3.
D. Hình 4.
Câu 15. Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào ?
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Câu 16. Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên dưới đây.
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Khẳng định nào sau đây và khẳng định đúng?

A. Đồ thị hàm số có 3 đường tiệm cận.

B. Hàm số nghịch biến trên các khoảng 
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C. Đồ thị hàm số không có tiệm cận.
D. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 1 và giá trị nhỏ nhất bằng 0.
Câu 17. Đồ thị của hàm số 
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 là đồ thị nào trong các đồ thị sau
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Câu 18. Tìm số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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A. 2. 
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Câu 19. Cho hàm số 
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 Tìm phương trình đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
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 có bao nhiêu đường tiệm cận?
A. 2.
B. [image: image108.wmf]0.
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D. 1.
Câu 21. Hàm số nào sau đây không là hàm số lũy thừa?
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Trong khẳng định sau, khẳng định nào sai ?
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Câu 23. Tính đạo hàm của hàm số [image: image120.wmf].

yxx

=


A. [image: image121.wmf]3

'.

2

yx

=


B. [image: image122.wmf]5

3

'.

2

yx

=


C. [image: image123.wmf]2

'3.

yx

=


D. [image: image124.wmf]5

2

3

'.

2

yx

=


Câu 24. Tìm tập xác định của hàm số [image: image125.wmf](
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Câu 25. Cho 
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 Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 26. Trong các khẳng định  sau đây, chọn khẳng định đúng?
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 Khẳng định nào sau đây đúng ?
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 của phương trình 
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  của phương trình [image: image157.wmf]2

3

logx.

=


A. [image: image158.wmf]{

}

8.

S

=


B. [image: image159.wmf]{

}

6

S

=×


C. [image: image160.wmf]{

}

5.

S

=


D. [image: image161.wmf]3

.

2

S

ìü

=

íý

îþ


Câu 31. Tìm tập nghiệm T của phương trình [image: image162.wmf]2
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Câu 32. Tìm nghiệm của phương trình [image: image167.wmf]2
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Câu 33. Anh An có 400 triệu đồng vì không đủ tiền mua nhà, nên anh An quyết định gửi ngân hàng vào ngày 1/1/2017 đề sau đó mua nhà với giá 700 triệu. Anh An chọn hình thức gửi tiền với lãi suất 7,5% / năm (lãi suất trong các năm gửi không thay đổi) và tiền lãi sau một năm được nhập vào vốn. Hỏi nhanh nhất đến năm nào anh An mới đủ tiền mua nhà.
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Câu 34. Tìm tập nghiệm của bất phương trình[image: image176.wmf](
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Câu 35. Hình chóp tứ giác có bao nhiêu cạnh?

A. [image: image181.wmf]8.
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Câu 36. Hình đa diện được cho như hình bên có bao nhiêu mặt?
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 có bao nhiêu mặt là tam giác vuông?
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Câu 38. Câu nào sau đây sai khi nói về hình lăng trụ?

A. Các mặt bên của hình lăng trụ song song và bằng nhau.

B. Hai đa giác đáy của hình lăng trụ bằng nhau.

C. Các cạnh bên song song và bằng nhau.

D. Hai đa giác đáy nằm trong hai mặt phẳng song song.
Câu 39. Cho khối chóp có diện tích đáy là [image: image196.wmf]S
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Câu 40. Cho khối lập phương có cạnh là [image: image203.wmf]2.
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Câu 41. Một khối lăng trụ có chiều cao bằng [image: image209.wmf]10
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Câu 42. Cho V là thể tích khối chóp [image: image215.wmf]..
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Câu 43. Cho hình chóp [image: image227.wmf].
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 có đáy là tam giác đều cạnh bằng [image: image228.wmf].

a

 [image: image229.wmf]SA

 vuông góc với mặt phẳng đáy, [image: image230.wmf]3
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. Tính thể tích V của khối chóp [image: image231.wmf].
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Câu 44. Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân tại B, AB = 3a. [image: image236.wmf](
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và [image: image237.wmf]4.
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 Tìm khoảng cách từ điểm A đến mặt phẳng (SBC).
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Câu 45. Gọi [image: image243.wmf],,
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 lần lượt là độ dài đường sinh, chiều cao và bán kính đáy của hình trụ (T). Tính diện tích toàn phần [image: image244.wmf]tp

S

của hình trụ (T) theo l, h, R.
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Câu 46. Gọi [image: image249.wmf]R

bán kính , S là diện tích và [image: image250.wmf]V

 là thể tích của khối cầu. Công thức nào sau đây sai?
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Câu 47. Một hình trụ có bán kính đáy 6 cm, chiều cao 10 cm. Tính thể tích [image: image255.wmf]V

của khối trụ tương ứng với hình trụ đã cho. 
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Câu 48. Cho hình nón có độ dài đường sinh bằng 6 và diện tích xung quanh bằng [image: image260.wmf]30

p

 . Tính thể tích [image: image261.wmf]V

 của khối nón tương ứng với hình nón trên .
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Câu 49. Một hình trụ có bán kính đáy [image: image266.wmf]=
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. Thiết diện qua trục của hình trụ có diện tích là:
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Câu 50. Cho khối nón có đỉnh [image: image272.wmf]S

, cắt khối nón bởi một mặt phẳng qua đỉnh của khối nón tạo thành thiết diện là tam giác [image: image273.wmf].
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 Biết khoảng cách từ tâm của đường tròn đáy đến thiết diện bằng 2, [image: image274.wmf]12
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, bán kính đường tròn đáy bằng 10. Tính chiều cao h của khối nón trên.
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